
Každodenná 
starostlivosť a čistenie
Naučte sa, ako správne udržiavať, čistiť a starať sa o plne automatické kávovary

Prečo je dôležitá údržba kávovaru? 
Prevažná väčšina plnoautomatických kávovarov, ktoré prijmeme do nášho zákazníckeho servisu, má poruchu 
spôsobenú chybnou alebo nedostatočnou údržbou spotrebiča. Často nie je potrebné kávovar opraviť, ale len 
vyčistiť alebo vykonať bežnú údržbu. Pravidelná a správna údržba zvyšuje spoľahlivosť a tiež pomáha predĺžiť 
životnosť spotrebiča.

Aké sú vhodné prostriedky údržby? 
Originálne čistiace prostriedky pre kávovary Bosch a Siemens sa vyvíjajú a vyrábajú v Nemecku. Množstvo 
a koncentrácia výrobkov sa starostlivo testuje. Tým sa predchádza poškodeniu kávovaru, napr. v dôsledku 
použitia nevhodného čistiaceho prostriedku, ktorý môže spôsobiť stratu pružnosti tesnenia. Naše čistiace 
prostriedky sú šetrné k životnému prostrediu a neobsahujú mikroplasty.

Ako čistiť kávovar?  
Po určitom čase, v závislosti od tvrdosti vody a frekvencie používania, vás spotrebič automaticky upozorní, že je 
potrebné zvoliť jeden z programov údržby. Kávovar môžete tiež čistiť v intervaloch odporúčaných v tomto letáku. 
Stačí postupovať podľa pokynov na dotykovom displeji, v návode na použitie alebo použiť odporúčania 
uvedené v tomto letáku.

SERVIS VÝROBCU DOMÁCICH SPOTREBIČOV

Zákaznícky servis



Postup čistenia 
kávovaru
Ošetrujte svoj kávovar  
čistenie, ktoré si zaslúži

Zákaznický servis B/S/H/, Po–Pia 9:00–17:00, +421 244 452 041, bosch.spotrebice@bshg.com

Program servisného čistenia  
Kávovar vám automaticky pripomenie, kedy je čas spustiť čistiaci program. Postupujte podľa pokynov na dotykovom displeji alebo 
v návode na použitie. 
Na spustenie čistiaceho procesu budete potrebovať čistiacu tabletu (objednávacie číslo 00311969). 
Umiestnenie čistiacej tablety závisí od modelového radu, postupujte podľa návodu na použitie. 
Do priestoru na čistiacu tabletu nikdy nevkladajte tablety na odstraňovanie vodného kameňa ani iné čistiace prostriedky! 
Servisný program „čistenie“ trvá približne 9 minút. 
Odporúčaná frekvencia je 1× za dva týždne alebo podľa odporúčania spotrebiča.

Odstraňovanie vodného kameňa z kávovaru 
Kávovar vám automaticky pripomenie, že je čas spustiť program na odstraňovanie vodného kameňa. Postupujte podľa pokynov 
na dotykovom displeji alebo v návode na použitie. Na spustenie procesu odstraňovania vodného kameňa budete potrebovať 
odvápňovaciu tabletu (objednávacie číslo 00311974). 
V samostatnej nádobe rozpustite 1 tabletu v 0,5 l vlažnej vody po dobu najmenej 5 minút. 
Roztok nalejte do nádržky kávovaru a v prípade potreby doplňte vodu po značku. Spustite program odstraňovania vodného 
kameňa a nechajte ho bežať. 
Na odstraňovanie vodného kameňa z kávovaru nikdy nepoužívajte bežné domáce prostriedky, pretože by mohlo dôjsť k jeho 
poškodeniu. Ocot, kyselina citrónová atď. sú príliš agresívne a môžu poškodiť tesnenia spotrebiča. 
Servisný program „odstraňovanie vodného kameňa“ trvá približne 35 minút. 
Odporúčaná frekvencia je 1× za dva týždne alebo podľa odporúčania spotrebiča.

Čistenie sparovacej jednotky
Postupujte podľa návodu na použitie. Uvoľnite bezpečnostné zámky a vyberte sparovaciu jednotku zo spotrebiča. Opláchnite ju 
pod teplou tečúcou vodou a dôkladne opláchnite jednotlivé časti, aby ste vyčistili vnútorný priestor. Na odstránenie prípadných 
usadenín použite mäkkú kefku. Zvyšky kávy v komore odstráňte vlhkou handričkou. Pohyblivé časti a tesnenia sparovacej jednotky 
sa odporúča občas ošetriť tukom (objednávacie číslo 00310574). Nechajte sparovaciu jednotku vyschnúť, vložte ju späť do 
kávovaru a zaistite zámky. 
Sparovaciu jednotku neumývajte v umývačke riadu. Nepoužívajte mydlo, ocot ani kyselinu. 
Odporúčané čistenie 1× týždenne.

Preplachovanie mliečneho systému  
Mliečny systém sa automaticky čistí krátkym prúdom pary ihneď po príprave mliečneho nápoja. 
Tento proces trvá približne 2 minúty. 
Mliečny systém je však potrebné dôkladne a pravidelne čistiť aj ručne. Nepoužívajte chemické prostriedky! 
Postupujte podľa pokynov na dotykovom displeji alebo v návode na obsluhu. 
Ak denne pripravujete nápoj s mliekom, odporúčame čistenie každý deň. 

Tu nájdete všetko, čo potrebujete vedieť o pravidelnej údržbe, čistení a odstraňovaní vodného kameňa, servisných 
programoch a vodných filtroch, aby ste udržali svoj kávovar v najlepšom stave. Nájdete tu aj kompletný zoznam všetkých 
čistiacich a ošietrovacích prostriedkov na údržbu vrátane formulára na objednávanie čistiacich prostriedkov.


